MATEMATUYECKUU _JTUKTAHT.

1.YBenunub 65 Ha 5.

2.Hantu pasHocTtb Yncen 82 u 40.
3.YBenuyb 90 B 2 pasa.

4.Hantn nponsBeaeHve ymcen 8 n 7.

X

5.YMeHbWwN 21 B 3 pa3sa.
6.Hantmn yactHoe umcen 48 un 6.

y
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70, 42, 180, 56, 7, 8.




86 - 40
47+32
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(65-30):7=5




YN CJIOBBIE  BBIPAXKEHN /L.




PEIIIUTL 3AJIAUY.

B kaxxgpon n3 aByx komaHg obino no 30
cnopTcMeHOB. B copeBHOBaHMAX yXe
BbiCTynuUnu 42 cnoprtcmMmeHa. CKONbKO
CMOPTCMEHOB eLle He BbICTYNUNU B
CopeBHOBaHUAX?
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PABOTA B I'PVYIIITAX.




[TOABEAEHUE UTOTA YPOKA.

- Hemy Hayuynnucob Ha ypoke?
- lante onpeaeneHue
«4YUCNOBOroO Bbipa)XXeHUs».




[TPOJTIOIKU DPA3Y...

- CerogHsl Ha YPOKe MHe
NMOHPaABUNOCH...

- MHe ObINnoO TPyAHO...




